
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: D 
 
Onderwerp: parkeerschending GGD 
 
Naam en fractie: Martin Witjes – ONS Zevenaar lijst 10 
 
Datum indienen: 9 juni 2022 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
De grote recentelijke schending van het parkeerbeleid op het terrein voor het gemeentehuis door 
bezoekers van de GGD. 
 
 
Vraag/Vragen: 
 
Graag ontvang ik de uitnodiging/ overeenkomst/ het document welke vanuit de gemeente 
Zevenaar aan de GGD is verstuurd waar nadrukkelijk het parkeerbeleid wordt aangegeven. 
 
 
Antwoord: 
Op 24 mei was de eerste dag van vaccinatie door de GGD in de evenementenhal van de Turmac 
Cultuur Fabriek (TCF). De verhuur van deze ruimte loopt via Ataro. Ataro heeft informatie over 
het parkeren gegeven, maar door uitval van medewerkers bij de GGD is in de brief aan de 
ouders per abuis geen passage opgenomen over het parkeren.  



                                                                                                  

   

In algemene zin staat bij de ingang naar de TCF voldoende duidelijk aangegeven dat er niet 
geparkeerd kan worden. Het is de verantwoordelijkheid van automobilisten om de regels te 
volgen. 
 
Op 21 juni was de tweede dag van vaccinatie en er zijn mensen ingezet bij de ingang om fout 
parkeren te voorkomen. Dit bleek niet nodig, het parkeren was voldoende duidelijk. In de 
uitnodigingen voor de vaccinatie in november en december wordt ook een extra passage 
opgenomen over het parkeren. Dit is afgestemd met de GGD. 
 


